
Odštevanje od desetice 

Oglej si prikaze: 

Prikaz 1 

Kmet je v kurniku pobral 40 jajc. Tri so mu padla na tla in se razbila. 

Koliko celih jajc še ima? 

 

 

 

40 – 3 = 37 

Kmet ima še 37 celih jajc.  

Prikaz 2 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
11         20 
21         30 
31      37   40 
41         50 
51         60 
61         70 
71         80 
81         90 
91         100 
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Prikaz 3 – delo v zvezek 

(v matematični zvezek zapiši naslov, pobarvaj 4 desetice, tri enice od 40 nazaj prečrtaj, 

spodaj napiši račun, kot kaže skica spodaj) 

 

          
          
          
          

           

                          40 – 3 = 37 

 

V zvezek prepiši in izračunaj še teh nekaj primerov: 

 

80 – 1 = 

70 – 5 = 

30 – 7 = 

90 – 4 = 

20 – 8 = 

50 – 3 = 

60 – 6 = 

10 – 9 = 

100 – 2 = 


